

Додаток
до рішення Марганецької міської ради
від «06 » червня 2024 року
№ 1576-53/VIII

ПОРЯДОК
надання цільової грошової допомоги медичним
працівникам на придбання житла на території
Марганецької міської територіальної громади за
рахунок коштів міського бюджету

1. З метою залучення до працевлаштування у комунальних закладах охорони здоров'я Марганецької міської територіальної громади спеціалістів лікарів, здійснення заходів соціального забезпечення та підтримки, розроблений Порядок надання цільової грошової допомоги медичним працівникам на придбання житла на території Марганецької міської територіальної громади за рахунок коштів міського бюджету (далі- Порядок).

2. Грошова допомога є цільовою і надається на придбання житла медичним працівникам, які мають вищу медичну освіту та спеціалістам, що мають відповідну вищу освіту і посади яких включені до Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю (Наказ МОЗ України від 18.12.1992 року № 195), прибули на вакантні посади, в укомплектуванні яких є першочергова потреба, та працевлаштовані до комунального підприємства «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської ради та мають потребу в забезпеченні житлом на території Марганецької міської територіальної громади.

3. Рішення про надання цільової грошової допомоги медичним працівникам на придбання житла на території Марганецької міської територіальної громади за рахунок коштів міського бюджету та її розмір приймає Марганецька міська рада на підставі клопотання керівника комунального підприємства «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської ради.

4. Для одержання цільової грошової допомоги на придбання житла медичний працівник подає заяву на ім'я керівника КП «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської ради.

До заяви додаються завірені належним чином:

копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, (копія паспорта громадянина України (всі сторінки з відмітками), у випадку заміни паспорта громадянина України на паспорт у формі ID-картки подається копія обох сторін ID-картки та копія Витягу з Єдиного державного

демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання, або документа, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус;

копія реєстраційного номеру облікової картки платника податків (крім випадків, коли особа, через свої релігійні переконання в установленому порядку відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податку та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відмітку в паспорті громадянина України);

довідка про склад сім'ї;

копія диплому про вищу медичну освіту;

копія наказу про прийняття на роботу до КП «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської ради;

витяг з державного реєстру прав на нерухоме майно;

довідка з банківськими реквізитами та рахунком заявника.

зобов'язання (письмове, підписане власноручно) щодо відшкодування до бюджету Марганецької міської територіальної громади суми цільової грошової допомоги на придбання житла у разі припинення трудових відносин із закладом охорони здоров'я Комунальне підприємство «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської ради за ініціативи працівника протягом 15 років з дати отримання грошової допомоги або нецільового використання грошової допомоги на придбання житла.

5. На підставі заяви працівника та доданих до неї документів керівник КП «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської ради готує проєкт рішення Марганецької міської ради про надання цільової грошової допомоги медичним працівникам на придбання житла на території Марганецької міської територіальної громади.

6. Розмір грошової допомоги визначається Марганецькою міською радою в розмірі не більше 500 тис. гривень.

7. Житло придбавається шляхом укладання договору купівлі-продажу.

8. Грошова допомога надається у межах витрат, передбачених на ці цілі у міському бюджеті на відповідний бюджетний період. Головним розпорядником бюджетних коштів є Виконавчий комітет Марганецької міської ради, одержувачем - Комунальне підприємство «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської ради.

9. Виплату цільової грошової допомоги здійснює КП «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської ради шляхом перерахування коштів на банківську картку (картковий рахунок у банку) або банківський рахунок отримувача допомоги на підставі рішення Марганецької міської ради.

10. Громадяни, які отримали цільову грошову допомогу на придбання житла, несуть особисту відповідальність за цільове використання коштів. Для підтвердження цільового використання отримувач допомоги зобов'язаний надати КП «Марганецька центральна міська лікарня» Марганецької міської ради завірені копії Договору купівлі-продажу нерухомого майна та витягу з державного реєстру прав на нерухоме майно.

Залишок невикористаних коштів повертається до міського бюджету. У разі нецільового використання кошти повертаються отримувачем допомоги до

бюджету Марганецької міської територіальної громади, а у разі неповернення-стягуються головним розпорядником або одержувачем бюджетних коштів у судовому порядку.

11. Грошова допомога не підлягає оподаткуванню відповідно до підпункту 165.1.1 пункту 165.1 статті 165 Податкового Кодексу України.

Заступник міського голови

Леся ДУПЛІЙ